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MeTaBaTik 1810TNTA

|
Av a>p kal B>y, TOTE a > .




[1p60Beon Tou idlou apiBuou

MT1TopoUuE va TTpooBECcOUUE Kal oTa dUO
MEAN TNG aviodTNTAC TOV id10 apIOUO.



[1p60Beon Tou idlou apiBuou

MT1TopoUuE va TTpooBECcOUUE Kal oTa dUO
MEAN TNG aviodTNTAC TOV id10 apIOUO.

]
Av a> [, 10TE a+Yy>B+Yy.




[1p60Beon Tou idlou apiBuou

MT1TopoUuE va TTpooBECcOUUE Kal oTa dUO
MEAN TNG aviodTNTAC TOV id10 apIOUO.

]
Av a> [, 10TE a+Yy>B+Yy.

Mapadelyua

a>B = a+5>B+5




Alaypagr Koivou 6pou

MT1TopoUuE va dlaypa@oulE KOIVOUS OPOUC.
I
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Alaypagr Koivou 6pou

MT1TopoUuE va dlaypa@oulE KOIVOUS OPOUC.
I

a+y>B+y = a>p



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

MT1ropoupue va TToAAaTTAacIddoupE PE Evav
0eTIKO apIBud Xwpic va aAAadlel n @opd TNG
aviooTNTAG.



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

MTtropouue va TToAAaTTAaciddoupe Pe Evav
0eTIKO apIBud Xwpic va aAAadlel n @opd TNG
aviooTNTAG.

]
Avy > 0, 10TE:

a>B & a-y>B-y



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Ortav ToANaTTAaCIaloupE PE Evav apvnTIKO
apIBuo aAAddel n @opd TNS aviocdTNTaC.



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Ortav ToANaTTAaCIaloupE PE Evav apvnTIKO
ap1Bud aAAdadel n popd TNG avIoOTNTAG.

]
Avy <0, TOTE:

a>B & a-y<B-y



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Ortav ToANaTTAaCIaloupE PE Evav apvnTIKO
ap1Bud aAAdadel n popd TNG avIoOTNTAG.

]
Avy <0, TOTE:

a>B & a-y<B-y
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[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Mapdaderyua

2<3 = (-5)-2>(-5H)-3



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Mapdaderyua

2<3 = (-5)-2>(-5H)-3
onAadn —10 > —15.



[ToAAQTTAQCIAOUOC YE TOV id10 apIBuod

Mapdaderyua

2<3 = (-5)-2>(-5H)-3
onAadn —10 > —15.

AANGCape @opa O10TI TTOAAATTAQCIACAUE JE TO =5
TToU gival apvnTIKOS aplBudc.



Alaipeon pe Tov idl1o apIBuo

» Avy > 0, 161E: a>B o >
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» Avy <0, 10TE: a>B o
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Alaypagn Kolvou TTapayovTta

MT1Topouue va dIaypAa@poupE Evav KoIvo
TTapdyovTa JOVo av gival BETIKOG aplOuog.
AnAadn,
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Avy > 0,101¢:
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Alaypagn Kolvou TTapayovTta

MT1Tropouue va dlaypa@oulEe Evav Koivo
TTapdyovTa JOVo av gival BETIKOG aplOuog.
AnAadn,

|
Avy > 0,101¢:
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Alaypagn Kolvou TTapayovTta

MT1Tropouue va dlaypa@oulEe Evav Koivo
TTapdyovTa JOVo av gival BETIKOG aplOuog.
AnAadn,

|
Avy > 0,101¢:

a-y>py = a>p



Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Av 0 KOIVOG TTapAYoVTaG Eival apvNTIKOG
apIBuo6g, TOTE yia va diaypagei TTPETTEI va
aAAGgel n opd TnNG aviooTnTag. AnAadn,
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apIBuo6g, TOTE yia va diaypagei TTPETTEI va
aAAGgel n opd TnNG aviooTnTag. AnAadn,

L
Avy < 0,7161€:
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Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Av 0 KOIVOG TTapAYoVTaG Eival apvNTIKOG
apIBuo6g, TOTE yia va diaypagei TTPETTEI va
aAAGgel n opd TnNG aviooTnTag. AnAadn,

L
Avy < 0,7161€:
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Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Av 0 KOIVOG TTapAYoVTaG Eival apvNTIKOG
apIBuo6g, TOTE yia va diaypagei TTPETTEI va
aAAGgel n opd TnNG aviooTnTag. AnAadn,

L
Avy < 0,7161€:

a-y>pBy = a<p



Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Mapadeiypata

3x>3y =



Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Mapadeiypata

3Xx>3y = x>y



Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Mapadeiypata

3Xx>3y = x>y

(-5)a>(-5p =



Alaypagn Kolvou TTapayovTta

Mapadeiypata

3Xx>3y = x>y

-5a>(-5p = a<p



2.UYKPION QVTIOTPOPWYV

Ava >0 kal B >0, 16T

a<B e

Q-
\Y
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2.UYKPION QVTIOTPOPWYV

Ava >0 kal B >0, 16T

a<B e
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Mapdaderyua

3<5 ©

Q| =
gl =



[Mpbobeon KAt HEAN

MT1Topouue va TTpooBEocouue KaTd PHEAN dUO
avIoOTNTEG TTOU £XOUV TNV idia Qopa.

a>f
Kal = a+y>pP+0

y >0



[Mpbobeon KAt HEAN

Mapdaderyua

X>3

Kal =

y>>5



[Mpbobeon KAt HEAN

Mapdaderyua

X>3

Kal = X+y>

y>>5



[Mpbobeon KAt HEAN

Mapdaderyua

X>3

Kal = X+y>8

y>>5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

MTtTopoUue va TTOAAATTAQCIACOUE KATA MEAN
dUo aviodTNTES (UE TNV idIa PopA) UTTO TV
POoUTT60eon 611 SAa Ta PHEAN gival BETIKA.

.
Av q, 3,vy, 0 eival BeTIKoi apIBuoi, TOTE:

a>f
Kal = a-y>p-0

y>0



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiyuata

X>3

Kal =

y>5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiyuata

X>3

Kal = X-y>

y>5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiyuata

X>3

Kal = X-y>15

y>5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X>=-3

Kal = X-y>-15

y>5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X>=-3

Kal X y >-15
5

y >



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X>=-3

Kal X y >-15
5

y >

Agv utropw va TTOANATTAQCIAOW KATA PEAN yIOTi
TO —3 €ival apvnTIKOG apIBUOC.



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X<3

Kal = X-y<15

y<5



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X<3

Kal X y <15
5

y <



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

Mapadeiypata

X<3

Kal X y <15
5

y <

Agv utropw va TTOANATTAQCIAOW KATA PEAN yIOTi
Oev ¢EPW av Ta X Kal y gival BeTIKoi apiOuoi.



[TOAAQTTAQOIOOUOC KATA PEAN

MapadeiypaTa

Av x> 0kalry >0, 10TE:

X<3
Kai = X-y<I15

y<b5



A Ta va TTOAAQTTAQCIACOUE KATA PEAN
TTPETTEI OAQ va gival BETIKA.



A Ta va TTOAAQTTAQCIACOUE KATA PEAN
TTPETTEI OAQ va gival BETIKA.

A DAev MTTOPOUME VO APAIPECOUNE KATA MEAN
OUO0 avioOTNTEG.



A Ta va TTOAAQTTAQCIACOUE KATA PEAN
TTPETTEI OAQ va gival BETIKA.

A DAev MTTOPOUME VO APAIPECOUNE KATA MEAN
OUO0 avioOTNTEG.

A Aev MTTOPOUME VO OIAIPECOUNE KATA PMEAN
U0 avIOOTNTEG.



Mapadeiypata

8>6

Kal =

H=~1 Q0
\%
NI O

4>2



Mapadeiypata

8>6

Kal

N O

4>2



Mapadeiypata

8>6

Kal

N O

4>2

Agv utTopw Va dIaIPECW KATA MEAN.



Mapadeiypata

8>7

Kal = 8-6>7-2

6>2



Mapadeiypata

8>7

Kal X—6>7—2
6>2



Mapadeiypata

8>7

Kal X—6>7—2
6>2

Agv UTTOPW VA APAIPECW KATA MEAN.



2.UYKPION OUVANEWYV

L
Av a, 3 eival BgTIkoi apiBuoi Kal To v gival BETIKOG
aKEPAIOG, TOTE:

a>B & a'>p"



2.UYKPION OUVANEWYV

L
Av a, 3 eival BgTIkoi apiBuoi Kal To v gival BETIKOG
aKEPAIOG, TOTE:

a>f o a'>p

1= H TTapatravw iIcoduvapia dev I0XUElI XWPIS TV
uttéBeon OTI o1 a kai B ival BeTikoi. INa TTapda-
ocIyua,
—1 > -2 al\d (-1)? < (=2)?
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2.UYKPION OUVANEWYV

L
Av a, 3 eival BgTIkoi apiBuoi Kal To v gival BETIKOG
aKEPAIOG, TOTE:

a=f & a'=p

1= H TTapatravw iIcoduvapia dev I0XUElI XWPIS TV
uttéBeon OTI o1 a kai B ival BeTikoi. INa TTapda-
ocIyua,
(<1)? = (+1)> ahA\d -1 #1



